Shoda prisudku s nékolikanasobnym
podmeétem

1. podmét 2.prisudek

* podméty v jednotném Cisle iy
zena, muz a dite prijeli
stll, Zidle a okno se rozbily
kure a kachné zobaly
Zena a dité prijely

* podmeéety v mnozném Cisle i y a
zeny, muzi a déti prijeli
stoly, zidle a okna se rozbily
kurata a kachnata zobala

* podmeéty ruznych Cisel iy
muz a zeny prijeli_
Zzena a muzi prijeli
kure a kachnata zobaly

PREDNOSTRODU 1. MmZ 2.MNZ 3.7
i y y

1. pfisudek 2. podmet
* podle prednosti rodu
prijeli zeny, muzi a deti
prijely déeti a zeny

* podle prvniho podmétu
prijely zeny, muzi a deti
prijeli muzi, zeny a déti
pfijela auta, muzi i zeny



Nékolikanasobny podmeét s predlozkou s
1. podmét 2.prisudek
zeny s muzi tancily... zeny s muzi tancili....
zena s muzem tancila zena s muzem tancili
1. prisudek 2. podmet

tancCily zeny s muzi tancili zeny s muzi
tancila zena s muzem tancili zena s muzem



